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Prima gara di tiro prono

con carabine ad aria compressa

Questo evento si svolgerà una solo volta per anno nel campo di gara  del Poligono di Lugnano con data da stabilirsi di anno in anno e in base alla disponibilità del Poligono, preferibilmente nel mese di  Ottobre. Svolgimento della gara: su dodici linee i tiratori, in posizione prona, dovranno sparare a due distanze, 25 metri e 50yarde, su  bersagli posti  a 30 cm  da terra.
Distanze: 25 metri e 50 yarde 

Postazione di tiro: è consentita la sola posizione a terra; possono essere usati qualsiasi tipo di tappetini e dispositivi di miglioramento del confort di tiro, è consentito l’uso di sighter
Categorie: le 3 categorie del trofeo 50yarde: Unlimited B, Open, Diottra

Armi: tutte quelle che partecipano ai 25 m e 50 y con ottica libera o diottra.
   
Bersagli: Per la Diottra saranno usati  i due bersagli da 25m (16 visuali) e da 50y (4 visuali).

Per le altre due categorie, Un B e Open, i bersagli usati nelle gare 50y (16 visuali).
Squadre: saranno composte da un massimo di tre tiratori ad un minimo di due; non è consentito a più tiratori di una squadra di sparare in una categoria.

E’ ammesso l’uso di un solo fucile per categoria da utilizzare sia ai 25 metri che alle 50 yarde.
Nel caso non sia possibile formare le squadre, la competizione si svolgerà normalmente come una gara di singoli testa a testa.
Appoggi: sono consentiti tutti i seguenti appoggi anteriori: cuscini di ogni tipo e foggia, rest semplici o micrometrici.

Non è consentito l’appoggio posteriore, si tira di imbraccio (vedi regolamento 50yarde Diottra per le regole)
Tempo di gara: 20 minuti per ogni bersaglio sia a 25m che 50y
Segnavento: forniti dall’organizzazione, solo sulla linea bersagli.
Punteggi: somma del punteggio aggregato  e complessivo della squadra (25m/50y); 2 bersagli per ciascuna delle tre categorie a 25metri = 6 bersagli + 2 bersagli per ciascuna delle tre categorie a 50yarde = 6 bersagli, totale 12 bersagli a squadra.
Nel caso che non si raggiunga il numero minimo di squadre, con decisione a discrezione dell’Organizzazione la competizione sarà a tiratore singolo.

Per le gare con singolo tiratore per ogni categoria d'arma, verranno sommati i punteggi del bersaglio a 25 metri con quello a 50 yarde: la scelta del numero dei bersagli per ogni categoria e distanza da eseguire è a discrezione della Direzione organizzativa.
Calibratura: ogni squadra dovrà procedere ad una punteggiatura veloce dei  propri bersagli che poi verranno consegnati per il controllo finale. Nella squadra è ammesso il "coaching". Nel caso di gara non a squadre, si procederà come nelle gare di bench rest classiche, i bersagli verranno punteggiati dalla direzione gara.
Per quanto non specificato nel presente regolamento si applicano le regole del trofeo 50yarde.

La competizione ha carattere sperimentale e sono possibili quindi cambiamenti al presente regolamento.
Post scriptum:  
In questa competizione verrà premiata solo la squadra che vince o il singolo tiratore di ogni categoria partecipante. Per tutti gli altri sarà importante capire perché non hanno vinto e coltivare  la  sportività  congratulandosi con coloro che li  hanno appena  superati, analizzare il motivo della sconfitta e approfondire il proprio impegno. Un campione non si dimette mai; uno che si arrende, non sarà mai un campione.
